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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE  13  DE JUNHO  DE 2024.

Ata  da  quadrag6sima  sexta  Sessao  Ordinaria  da  Quarta
Sess5o    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da

Camara Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos treze djas do mss de junho do ano de 2024, as oito horas,  no Plenario da Camara  Municipal de  Rio
Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Fabio  Aradjo,  secretariado  pelo  vereador  Hildegard  Pascoal,

presentes ainda  os Vereadores: Cap.  N.  Lima, C6lio Gadelha,  Elzinha  Mendonca,  Francisco Piaba, lsmael
Machado, James do  LACEN, Joaquim  Florencio e  Samir Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sessao.  A  ata  da
sessao  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  Constaram  oficios  do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  Oficios  n°

388,  391  e  398/2024/ASSEJUR/GABPRE.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Francisco  Piaba
assomou  a  tribuna.   Reivindicou  a  competencia  da  gerencia  da   Balsa  do  Benfica  a   prefeitura  de   Rio

Branco.   Defendeu   a   gratuidade   do   transporte   aquatico   aos   ribeirinhos.   Vereador   Cap.   N.   Lima
assomou  a  tribuna.   Chamou   atenc5o  do  secretariado  de  obras  do   Executivo  para   insatisfafao  de

populares.  Listou  indicac6es de  melhoria  para  a  capital.  Em  questao  de  ordem, vereador Cap.  N.  Lima
lamentou  o  falecimento  do  ex-prefeito  de  Rio  Branco,  lsnard  Leite,  e  projetou  Mog5o  de  Pesar  aos
familiares  e  amigos  da  figura  politica  local.  Vereador Samir Bestene  assomou  a  tribuna.  Tencionou  a
convoca€5o dos coordenadores e  do  responsavel da  Emub a  frente do  programa  Asfalta  Rio  Branco a
Camara, a fim de  esclarecimentos sobre  o andamento das demandas. Alertou  para  a falta  de  5gua  na
Rua  Abacaxi -Wanderley  Dantas.  Sugeriu,  como  indicacao,  a  oferta  de  internet gratuita  nas  pragas  e

parques  ptiblicos do  Municfpio. Vereador C€lio Gadelha  assomou  a  tribuna.  Fez criticas a  dinamica  de
reformas adotada  pela  prefeitura  de  Rio  Branco.  Encerrado  o  pequeno  expediente.  Aberto o GRANDE
EXPEDIENTE. Vereador F5bio Aradjo assomou a tribuna.  Destacou af6es sociais de  seu gabinete junto
as comunidades.   Encerrado o grande  expediente. Aberta a ORDEM  DO  DIA.  Registrada a  presen€a  dos

(as)  parlamentares:  C6lio  Gadelha,  Cap.  N.  Lima,  Elzinha  Mendon€a,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,
lsmael   Machado,   James   do   LACEN,   Joaquim   Florencio   e   Samir   Bestene.   Lida   a   pauta   das   mat6rias:

Requerimento  n°75/2024,   de  autoria  conjunta,  convida   os   responsaveis   pelo   Programa  Asfalta   Rio
Branco, os quais estao  lotados  na  SEINFRA e  na  EMURB,  para  comparecer a  sessao ordinaria  do dia  19

de junho  do  corrente  ano,  as  8h30,  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco,  para  prestarem
informac6es  sobre  o  referido  Programa;  aprovado  por  unanimidade.  Requerimento  n°76/Z024,  de
autoria  do vereador Cap.  N.  Lima:  requer  Mo€ao  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  do
Branco,  lsnard  Leite,.  apro

constar, a sessao foi ence
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do  por  unanimidade.  Encerrada  a  ordem  do  dia.  Na
a  as 9h53.  E,  para os devidos fins, foi lavrada a  pre

idade, foi assinada  por ele, Presidente, e, por mim
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